
 

 

Az alábbi anyagot az E.M.E. a mai napon, azaz 2009. november 24.-én megküldte 
a Miniszterelnöki Hivatalt vezetı miniszternek, a KHEM-et vezetı miniszternek, 
az IRM-et vezetı miniszternek, az NKH elnökének, valamint a Köztársasági elnöki 
Hivatalnak. 
 
  
Az Európai Autószervizek Magyarországi Egyesülete által 2009. november 3.-án 
2100 javítóipari vállalkozás részére kiküldött felhívásának eredetivel megegyezı 
szövege, melyet a lenti dátumig 1478 vállalkozás, aláírással ellátva küldött 
vissza, a szövegben foglaltakkal egyetértve. 
 
 
   

FELHÍVÁS 
 

A szakmai közvélemény követeli, hogy a szakma gyakorlói elıtt 
eddig titkolt szabályozási elképzeléseket hozzák nyilvánosságra, 
azokat érdemben vitassák meg a szakmai érdekvédelmi 
szervezetekkel. A javítóipar hatósági tevékenységet végzı 
vállalkozásai közül elsısorban a környezetvédelmi felülvizsgálatot 
végzı cégek – miután számuk és érintettségük a legnagyobb – 
tiltakoznak a jogalkotó és jogalkalmazó tervezett jogszabály 
módosítási elképzelése ellen, egyben követeli, hogy kezdıdjenek 
érdemi szakmai megbeszélések. Nem tudjuk elfogadni a rövid 
határidın belül történı radikális, a vállalkozások gazdasági életét 
alapvetıen befolyásoló tevékenység gyakorlási jogának 
megvonását, mert ez ellenkezik az Alkotmányos alapelvekkel. 
Hazánk, a Magyar Köztársaság adófizetı állampolgárai és 
vállalkozói tiltakozunk az önkényes jogalkotás, joggyakorlás már 
általánossá váló gyakorlata ellen és megköveteljük a jogalkotásról 
szóló hatályos törvény és egyéb vonatkozó jogszabályok 
maradéktalan betartását, mint ahogy az állam is megköveteli a 
jogszabályok betartását velünk szemben.   
 
A javítóipar szereplıi minden, a jogállamban biztosított lehetıséget 
megragadnak érdekeik védelmére, akár a nyilvános tiltakozás 
eszközeit is igénybe véve, ha az állam képviselıi figyelmen kívül 
hagyják véleményüket, érdekeiket. Megértéssel fogadjuk a fejlıdés 
kényszerét, az ügyfelek érdekeit és az össztársadalmi igényeket, de 
nem fogadjuk el kritikátlanul szők érdekkörök, idınként a korrupció 
gyanúját is fellebbentı háttér alkuit. Egy EU. tagállam polgáraként 
elvárjuk az Európában szokásos normarend betartását, azon 
köztisztviselıinktıl, akik az általunk megtermelt eredmények után 
befizetett adóforintokból végzik eskü alatt vállalt feladataikat. 
 
 


